

La Montheysanne: une magnifique 12ème édition

Monthey, le 25 août 2024

Environ 4500 personnes sont venues soutenir les femmes atteintes du cancer. Avec 2000 inscriptions, des sourires, des pleurs, des échanges incroyables, toute l'équipe *La Montheysanne* a chaud au cœur et est extrêmement satisfaite de cette 12ème édition qui a fait carton plein. Le comité et les bénévoles se réjouissent déjà de vous retrouver le 24 août 2025!

Une fois de plus, les coureuses ont répondu présentes ce dimanche 25 août au stade du Verney. 2000 femmes se sont lancées pour nos diverses courses. Laura Hrebech est la gagnante des 10km ! Elle les a parcouru en 38min 15 secondes.

Il y a eu beaucoup d'émotions sur la ligne d'arrivée, des tonnes de sourires, de larmes de joie, de mercis, des « je t'aime », et des kilomètres parcourus : la Montheysanne se réjouit de voir toute la générosité et la solidarité dont ont fait preuve les participantes aux courses ainsi que le nombreux public sur place. L'heure est au rangement et aux comptes mais le comité espère pouvoir, une fois de plus, partager le bénéfice de la journée entre la Ligue valaisanne contre le cancer et La Montheysanne, association qui organise durant toute l'année des moments de découverte, hors du milieu hospitalier. Les chiffres seront communiqués prochainement. Voir les photos ici

La Montheysanne, c'est aussi plein d'activités gratuites pour bichonner les femmes atteintes du cancer et leur faire partager des moments avec d'autres femmes.

Pour rappel, La Montheysanne est une association à but non lucratif et reconnu d'utilité publique, qui a son siège à Monthey. Son objectif : lutter contre l'isolement des femmes atteintes par le cancer, en les chouchoutant et leur proposant des <u>activités gratuites</u> ouvertes à toutes et tous, malades ou non. L'association se donne notamment pour tâches d'organiser des journées, ateliers découvertes pour les femmes malades, d'organiser la course à pied La Montheysanne, et de collaborer avec des organisations ou personnes poursuivant des buts identiques ou similaires.

Grâce à vous et cette 12ème édition, restera gravée dans notre cœur. Merci à vous toutes et tous pour ces moments et toute cette bonne énergie partagés.

Contact:

Magaly Lambert, Présidente de *La Montheysanne* 079 373 37 17 – magaly@lamontheysanne.ch

Association *La Montheysanne*

1870 Monthey: I-Ban: CH94 8061 1000 0121 6973 4

info@lamontheysanne.ch www.lamontheysanne.ch